



Поминальное воскресенье завершилось, город снова наполнился людьми. Горловчане, по традиции, посетили могилы своих умерших родственников, ходили в церковь.

Православные поминают близких на девятый день после Воскресения Христова - на Радоницу, во второй вторник после Пасхи. Но, по новым обычаям, на кладбище чаще ездят в выходной - следующее за пасхальным воскресеньем, так называемую Красную горку.

По традиции кроме яиц и куличей верующие несут усопшим цветы. Сегодня могилы украсили искусственные венки и букеты, некоторые горожане успели приобрести редкие в апреле живые нарциссы и гвоздики.



Для увеличения нажмите на [изображение](#)

Омрачали радость общения с ушедшими в иной мир родными только любители выпить, чрезмерно налегавшие на рюмку, и «расхитители гробниц», расталкивающие посетителей кладбища и наперегонки очищающие опустевшие могилки.

Не совсем понятными стали и мусорные кучи, образовавшиеся прямо на аллеях. Сухие ветки, бытовые отходы, а иногда – и кресты с могил, не делали чести службам, отвечающим за благоустройство города.

Горловчане помянули близких

Горловский Медиа Портал
11.04.10 23:00



«Горловский Медиа Портал» изображение